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Anpil legliz okipe pa akonplisman denye komandman an (Matye 28: 19-20) oswa pa gran preyokipasyon yo (Matye 25: 35-40).

Legliz konsevatris yo gen tandans mete plis aksan sou denye komandman an. Legliz liberal yo gen tandans mete plis aksan sou gran preyokipasyon yo. Tou le de gen to si yo panse yo ka divize lom an plizye “pati” pandan yap ekzese minister yo a nan yon sel pati san yo pa okipe yo de lot yo. Bondye kreye lom e li okipe li de tout sa ki konsene l.

Jezi ba nou gran komandman an (Marc 12: 28-31), ki mande nou pou nou renmen Bondye ak pwochen nou. Nan etid nou te fe avan yo, nou te we ke li enposib pou nou renmen Bondye si nou pa montre lanmou yon pou lot. Gran komandman sa a vinn montre nou ke vre lanmou an pouse nou okipe nou de tout bezwen lom an nantye. Sa mache avek devlopman Jezi ke nou jwenn nan Lik 2:52. Lik di konsa ke Jezi te kwe kon yon moun antye. Li te grandi nan sajes, fizikman, espirityelman e sosyalman.

Gen kek legliz ak oganizasyon kretyen, pou yo ka ekzese yon minister konple, yo eseye mete sou pye pwogram ki touché anpil aspe nan bezwen moun yo.Pa ekzanp, yo ka fe yon pwogram evanjelizasyon ak yon pwogram sosyal. Estrateji sa a ka montre dezi yo pou yo gen yon minister ekilibre, men li paka demontre sousi Bondye genyen pou lom an nantye.

Pa ekzanp, ann sipoze ke yon legliz chwazi yon kominote ou byen yon gwoup de moun pou yal evanjelize. Le sa a legliz la cheche manb nan legliz la ki konn fe evanjelizasyon byen e li reyalize pwoje sa a. Apre sa a yo ka chwazi kon kominote ou byen yon gwoup de moun ki gen gwo bezwen fizik. Le sa a manb nan legliz la ki gen don, aptitid ak entere nan domen sa a mete sou pye yon pwoje ki reponn a bezwen fizik moun kap viv kote sa a. Si moun kap viv nan tou le de kominote sa yo pa telman konn anpil bagay sou Bondye ni de sa li vle pou yo, premye moun ka panse ke kretyen yo se nanm yo ase yo bezwen sove. Men jan an tou, dezyem moun yo ka konprann ke kretyen yo ap ede yo nan bezwen fizik yo men pou otan yo pa tap konnen bezwen Sali espirityel la.

Pwoblem lan kle. Yon legliz ki fe ekilib li a konsa ekzese yon minister ki reponn a plis pase yon sel bezwen moun ki bo kote li yo, men pou otan ministe sa yo ap entegre. Moun yo ke legliz la bezwen ede a pa janm jwenn vre yon minister antan ke moun konple.

Gen yon fason ki pi bon pou ekzese minister a – epi montre lanmou – a lot moun yo.

· Gade yo tankou moun konple ki bezwen ke Bondye touché yo nan tout domen nan lavi yo.

· Planifye minister ki montre sousi Bondye pou tout bezwen yo san nou pa rete selman sou bezwen espirityel ak sosyal yo.

Jan de minister sa a rele minister ekilibre ak entegre.
Ministe ekilibre vle di yon minister ke yo ekzese nan tout domen bezwen moun. Nou itilize kat kategori devlopman jezi yo, ke nou jwenn nan Lik 2:52, kom yon fason poun panse a yon minister ekilibre. (Gen lot fason nou ka we domen bezwen mou yo, men nap sevi ak kat kategori yo pou etid nou yo.)

Ministe entegre vle di yon minister ki ekzese nan de (2) ou ben plis kategori bezwen yo – pou menm moun yo. Yon minister ki reponn a anpil yo ka fet ansanm ou byen nan okazyon diferan.

Yon minister ekilibre ak entegre ta dwe entansonel. Sa vle di li dwe planifye. Ou byen li gen anpil chans pou l pa fet. Rezon ki fe sa a se paske chak kretyen gen don ak aptitid diferan. Pa ekzanp, genyen ki gen don nan evanjelizason. Lot yo gen don nan minister bezwen fizik ak sosyal yo. Le nou komanse manke tan ak resous le nap fe yon pwoje minister (sa fet souvan) nou gen tandans tounen sou prop fos pa nou.

Pa ekzanp: Jan se yon moun ki gen don evanjelizasyon. Li suiv fomasyon Harvest la e li kwe ke li dwe montre moun yo tou ke Bondye sousye l de bezwen fizik yo. Li deside al ede Kalos, yon enkwoyan ki pov anpil ke li konnen. Kalos gen do ti kay li a ki koule. Jan ofri pou l ede l ranje l. Kalos byen kontan aksepte. Apen yo komanse yo we go pa genyen bon materyel ak zouti yo men yo eseye sevi ak sa yo genyen. Pa gen pwogre ki fet. Epi Jan komanse santi ke li dwe ba Kalos levanjil Sali a. Li deside ke lap pi bon si l pase tan an ap pale Kalos de bagay espirityel pito. Li pale ave l pandan anpil tan. Le Jan ale, pat gen anpil bagay ki te gentan fet nan reparasyon an. Ki enpresyon w panse Kalos ka genyen sou entansyon Jan? Nan ka sa a eske minister Jan an montre sousi Bondye pou tout bezwen Kalos yo?

Gen anpil fason ou ka bati pwogram pou si ke yap ekilibre men entegre tou:

· Planifikasyon: Le nap planifye yon pwogram nou dwe konsidere bezwen ke nou vle reponn a yo a, Ki jan de aktivite kap pemet nou sevi bezwen sa yo e kap ede nou reyalize yo. Gen anpil chans pou pwogram lan ekilibre ek entegre le nou devlope yon plan le nou prepare tout expre yon minister ki montre sousi Bondye pou moun an nantye.

· Ekip yo: Paske chak moun gen don nan domen diferan, li ta pi bon pou nou ta ekzese minister a annekip, kote nap sevi ak don chak moun nan domen pa l. Gen kek fwa li pi bon pou yon sel moun pran responsabilite minister ekilibre ak entegre a.
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