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Quel est le rôle de Dieu pour l'église? Spécifiquement, quel est Son rôle pour Son église dans la société et la culture dans lesquelles Il la place? Veut- il utiliser l'église non seulement pour amener les perdus à Christ, mais pour transformer la société?

Changement Radical en Europe de l'Est
En Mars 2000, j'ai eu une conversation très encourageante avec un ami missionnaire qui a servi en Europe de l'Est depuis 1991. Il m' a dit que les populations musulumanes en Albanie et en Serbie ont été l'une des groupes les plus résistantes à l'évangile. Elles considèrent le Dieu des chrétiens comme le Dieu de leurs ennemis. Elles  n' étaient pas disposées à entendre le message du Dieu de leurs ennemis. Cependant, il m'a dit que quelque chose de dramatique s'est produite récemment. Pendant que les réfugiés musulmans du Kosovo rentraient chez eux de l'Albanie en Serbie, "des centaines  sur des centaines" de Serbiens musulmans ont accepté Christ. Mon ami m'a dit que personne ne sait vraiment combien étaient venus à Christ parce que cela était arrivé tellement vite !

Lui et ses collègues sont vraiment excités, mais ils se demandent aussi: "Qu'est- ce qui s'est passé et qui a apporté cette ouverture radicale à l'évangile?" La réponse de mon ami était 

Celle-ci: L'Eglise Albanienne - l'église du pays de refuge - démontre l'amour de Dieu à ses frères musulmans. Un officiel des Nations Unies a été récemment surpris en disant que, dans les premiers jours de l'exode des réfigiés du Kosovo, plus de 85 % des 700, 000 réfigiés ont été aidé de plusieurs façons par la communauté évangélique en Albanie - avec de la nourriture, des vêtements, ou un toit. Les chrétiens ont aidé, même s'ils sont une nouvelle et petite minorité de 6, 000 personnes. Mon ami croit que c'est cette démonstration de l'amour de Dieu qui a encouragé les musulmans, qui n'avaient jamais auparavant considéré Christ, à entendre et à accepter l'évangile.

Assomptions - Brisement et Guérison
Avant de regarder le rôle de l'église dans la société, regardons quelques assomptions clefs qui sont fondamentaux pour ce sujet.

Assomption 1: Nous sommes désespérément brisés. Notre meilleure sagesse ne peut nous guérir.
J'ai visité Haiti pour la première fois en 1980, et j'étais encore là bas récemment en 1998. Près de sept (7) millions de personnes habitent la petite ile d'Haiti. Dans ces vingt dernières années, des centaines et des centaines de missions et d'agences de développement ont concentré leurs énergies sur Haiti. Sur deux décennies, des millions de dollars ont été débloqué pour l'assistance et les activités de développement. De grandes quantités de ressources et d'efforts humains ont tenté de guérir cette nation. Mais, l'Haiti que j'ai observé en 1998 m'a semblé aussi brisé que l'Haiti de 1980. Même avec de massifs investissements  financiers, la technologie, et l'équipement social, j'ai vu une petite guérison. Pourquoi? Il est vrai que c'étaient des années de bouleversements politiques et économiques et de corruption. Encore, il y a une réponse plus fondamentale. La Bible nous dit que nous sommes une race brisée. Utiliser notre meilleur financement et technologie ne guérira pas notre brisement. Nous resterons brisés si nos efforts sont effectués sans Dieu et sans conformité à sa révélation de comment devrait vivre son peuple.

Assomption 2: Notre guérison vient à travers la foi et l'obéissance - à vivre comme Dieu le dit.
Une vue scientifique voudrait nous assurer que nous pourrions réparer le brisement du monde si nous appliquons notre meilleure sagesse, notre connaissance, notre argent, et notre technologie. La maladie, la famine, la pauvreté, le sous-développement économique et social seront tous guéris. Pour le profane, l'humaniste, le monde pré - moderne, il n'est pas sensé de croire que la guérison - spécialement la guérison de la nation ou de la société - viendrait de la foi et de l'obéissance à Dieu.

La parole de Dieu a une réponse différente pour notre brisement. Dans II Chroniques 7: 14, Dieu dit à Salomon au moment où il consacre le temple:

Si mon peuple sur qui est invoqué mon nom s'humilie, prie, et cherche ma face, et s'il se détourne de ses mauvaises voies, - je l'exaucerai des cieux, je lui pardonnerai son péché, et je guérirai son pays.

Cela semblerait absurde à un peuple qui a une vue moderne, profane du monde - à un peuple qui croit que les sciences naturelles et humaines sont les réponses aux problèmes du genre Humain. Cependant, si nous croyons ce que Dieu dit, nous comprenons que notre guérison n'est pas une résultante de la sagesse humaine ou de son intelligence. Plutôt, la guérison vient quand Dieu supernaturellement intervient dans nos vies, notre société, notre histoire. C'est Dieu qui pouvoit à la guérison. Cela ne veut pas dire que Dieu n'utilise pas son peuple. Cependant, il a placé Son Esprit, Son image, à l'intérieur de nous pour travailler à travers nous. Sans l'image de Dieu travaillant à travers nous, nous ne pouvons nous guérir.

Assomption 3: La Bible est la révélation de Dieu pour notre guérison.

La Bible est comme un manuel de propriétaire - un jeu d'instructions écrit par un fabricant de produit. Le fabricant sait de quoi est fait le produit et comment il doit être utilisé. Dieu est notre fabricant. Il nous a créé, et il nous dit comment vivre. La parole de Dieu est Son manuel de propriétaire pour nous. Notre guérison vient quand nous vovons de façon correcte - quand nous nous humilions et recherchons Ses instructions pour la vie, au lieu de nos propres idées. Notre guérison vient quand nous comprenons que c'est Sa sagesse qui nous guérit quand elle est mise en pratique. C'est la réponse biblique à notre guérison.

Assomption 4: Nous sommes crées pour un but.

Nous sommes crées pour un but - connaître Dieu, être comme Lui, et controler la création, servis comme Jésus l'a fait. (Philippiens 2) il nous est donné la tache de controler le monde -  non pas en l'utilisant égoistement, mais en le servant. Notre Dieu est un Dieu serviteur. Si nous allons servir comme Jésus, nous avons besoin de le connaître, savoir qui il est, et Lui permettre de nous modeler à Son image. Nous avons besoin de suivre Son commandement de servir. En résumé, nous sommes crées pour servir.

Le Grand Plan de Dieu - "Réconcilier Toutes  Choses" à Lui.

Quel est le plan de Dieu dans notre monde? Souvent, nous les chrétiens conservatrices, croyons que le seul plan de Dieu est de racheter les âmes spirituels du genre humain ! La Bible nous dit que le plan de Dieu est beaucoup, beaucoup plus grand ! Regardons trois exemples bibliques

1. Quand Dieu a fait un pacte après le déluge, Son pacte n'était pas seulement avec Noé 

Mais aussi avec les descendants de Noé, la terre, et toutes les créatures sur la terre. Dans Genèse 9: 8- 17, Dieu dit que Son plan est pour toute la création - neuf fois ! Dieu est-il concerné par Noé? Oui, mais Son engagement est plus grand que Noé. Il est pour tout ce qu'il a créé.

2. Dans Genèse 12: 3 et 22: 18, Dieu bénit Abraham pour bénir quelque chose plus grand 

Que la famille d'Abraham - les nations ou les groupes de peuple du monde. A travers les Saintes Ecritures, de Genèse à l'Apocalypse, nous voyons plus de 2, 000 références à nations. Plusieurs d'entre elles font référence à l'intérêt de Dieu et à son engagement pour la guérison de nos nations.

3. Regardons un passage extraordinaire des Ecritures, Colossiens 1: 15-20.

Lui [Christ] est l'image du Dieu invisible, le premier-né de toute la création. Par lui toutes choses ont été créé: choses dans le ciel et sur la terre, visibles et invisibles, soient les trônes, les puissances ou les dirigeants ou les autorités; toutes choses ont été créé par lui et pour lui. Il est avant toutes choses, et en lui toutes choses se tiennent ensembles…Il plaisait à Dieu d'avoir sa plénitude habiter en lui, et à travers lui à réconcilier à lui toutes choses, soient les choses sur la terre ou les choses dans le ciel, en faisant la paix par son sang versé sur la croix.

Quand j'enseigne dans des séminaires partout dans le monde, je pose souvent cette question: "Pourquoi Jésus a-t- il versé son sang?" L'un après l'autre, les étudiants répondent, "Il a versé son sang pour sauver les âmes" Je réponds, "oui, c'est exact…Pour quelle autre raison a-t- il versé son sang?" "Il a versé son sang pour que nous puissions être sauvés; quand nous mourrons, nous pouvons aller au ciel et avoir une vie éternelle." "Oui, c'est exact, mais pourquoi d'autre Jésus a-t- il versé son sang?"

Habituellement, les réponses partagent la même conclusion. Les étudiants des séminaires et des écoles bibliques sont tellement concentrés sur l'aspect spirituel du but de la rédemption de Dieu qu'ils n'ont pas d'autre réponse. Je les conduis à Colossiens 1: 15-20. Je les demande de compter le nombre de fois que le mot "tout" apparaît dans ces versets. Dans le NIV, "tout" apparaît sept fois. La grande finale arrive dans le verset 20: "et à travers lui à réconcilier à lui toutes choses, soient les choses sur la terre ou les choses dans le ciel, en faisant la paix par son sang, versé sur la croix". Je leur dit, "le sang de Jésus été versé pour la rédemption de nos âmes, mais il a été versé pour beaucoup plus."

Colossiens 1: 15 dit que Christ est l'image de Dieu. Quand nous regardons Christ, nous voyons Dieu dans la forme humaine. (Cela est réaffirmé dans Colossiens 2: 9.) Christ est l'image de Dieu, et la Plénitude de Dieu habite en lui. Donc, le plan de Christ est le même que le plan de Dieu. Ce plan inclus la régénération spirituelle - et beaucoup plus.

Colossiens 1: 16 et 17 nous rappelle que "toutes choses étaient créées par lui et pour lui" et "en lui toutes choses se tiennent ensembles." Quand Christ a versé son sang, Il l'a versé pour toutes les choses qu'Il a créées et qui sont tenues ensembles par Christ. En Christ, nous voyons le grand plan de Dieu.

"Sa plénitude"
Dans Ephésiens 1:22 et 23, Paul explique:


Il a tout mis sous ses pieds, et il l'a donné pour chef suprême à l'église, qui est son corps


La plénitude de celui qui remplit tout en tous.

Dans ce passage, nous mettons l'accent sur "toutes choses", "pour l'église", et "sa plénitude". Nous avons discuté sur "toutes choses"; nous examinerons "pour l'église" plus tard. Maintenant, regardons "sa plénitude [Christ]."

Ephésiens 1: 22 et 23 nous dit que l'église est le corps de Christ et que l'église est la plénitude de Christ. Depuis que nous savons que l'église n'exprime pas toujours la plénitude de Christ, Paul doit vouloir dire qu'elle a le potentiel à faire. Comprenant que l'église a le potentiel pour exprimer la plénitude de Christ nous aide à comprendre pourquoi toutes choses ont été placé sous Christ pour l'église.

Dans Ephésiens 3: 17b-19 Paul écrit:


En sorte que Christ habite dans vos cœurs par la foi; afin qu'étant enracinés et fondés 


Dans l'amour, vous puissiez comprendre avec tous les saints quelle est la largeur, la 


Longueur, la profondeur, et la hauteur, et connaître l'amour de Christ, qui surpasse 


Toute connaissance, en sorte que vous soyez remplis jusqu'à toute la plénitude de 


Dieu.

Notez l'emploi du mot amour. Paul nous dit que la plénitude de Dieu - la plénitude de Christ - est l'amour. C'est un amour qui est haut, profond, large, et long. C'est un amour qui surpasse la connaissance ou notre abilité à le comprendre. C'est un amour immense. C'est l'amour de Dieu. Cet amour est derrière le grand plan de Dieu, Son amour pour tout ce qu'Il a créé. L'amour est la plénitude de Dieu. C'est la plénitude de Christ. Paul prie pour que nous, l’ église, soyons fondés et enracinés dans cet amour, pour que nous puissions rechercher le potentiel de l'expression de la plénitude de Christ.

Harvest, le ministère que je dirige, a tenu des conférences dans plusieurs pays. Ces conférences sont conçues pour encourager et équiper les églises locales à démontrer l'amour de Dieu dans leurs communautés. Les gens qui assistent viennent d'une large gamme de dénominations et de milieu différent. Ils s'asseoient autour de la table, et je les entends dire des choses comme : "Nous sommes des chrétiens de l'église conservatrice et vous êtes des Baptistes libérals, donc nous ne voyons pas la raison d'être ensembles. Nous avons travaillé dans la même ville toute notre vie; et nous nous connaissons par réputation, mais nous ne sommes jamais rencontrés". Pour quelque raison, quand nous parlons de l'église à exprimer l'amour de Dieu - la plénitude de Christ - les gens de différentes perspectives dénominationnelles s'asseoient ensembles pour discuter de comment l'église peut démontrer l'amour de Dieu dans le monde brisé. Je crois que c'est l'unité, basé sur la démonstration de l'amour de Dieu, c'est justement ce qu'Il a planifié.

Laissez mmoi expliquer. Dans Ephésiens 4: 11 Paul écrit, "Et il a donné les uns comme apôtres, les autres comme prophètes, les autres comme évangélistes, les autres comme Pasteurs et docteurs." Ce sont les titres pour les dirigeants de l'église.
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I. Assomptions

A. Nous sommes désespérément brisés.

B. Notre meilleure Sagasse ne peut nous guérir.

C. Notre guérison vient à travers la foi et l'obéissance.

D.
La Bible est la révélation de Dieu pour notre guérison.

II. Le Grand Plan de Dieu

A. Genèse 9: 8- 17

Dieu a fait Son pacte avec Noé, ses descemdants, et…

Verset
10- Toute créature vivante

11- Toute vie.

11- Toute la terre

12- Toute créature vivante

12- Toute la terre

15- Toutes les créatures vivantes

15- Toute vie

16- Toutes les créatures vivantes

17- Toute vie sur terre

III. Le Plan de Dieu pour les Nations

A. TOUTES LES NATIONS seront bénies.

Gen 22: 18

B. Dieu a tant aimé LE MONDE.

Jean 3: 16

C. L'évangile sera prêchée à TOUTES LES NATIONS
Luc 24: 47

D. Faire de TOUTES LES NATIONS des disciples.
Mat 28: 19

E. Dieu accepte les hommes de TOUTES LES NATIONS
Acte 10: 34; 35

F. LES NATIONS marcheront par sa lumière

Apoc 21: 24

G. Je guérirai LEUR TERRE
II Chron 7: 14

IV. Le But de la Rédemption de Dieu

A. Colossiens 1: 15- 20

Verset

15- Christ est l'image de Dieu

19- La Plénitude de Dieu habite en Christ

16- Par Christ TOUTES CHOSES ont été créé

17- En Christ TOUTES CHOSES se tiennent ensembles

20- TOUTES CHOSES sont réconciliées à travers le sang de Christ

V. L'église et le Plan de la Rédemption de Dieu

A. Ephésiens 1: 22- 23

EGLISE = Corps de Christ = Plénitude de Christ

B. Ephésiens 3: 17b- 19

La Plénitude de Dieu et de Christ est L'AMOUR

C. Ephésiens 4: 11- 13

Œuvres de service ( Unité = maturité / Plénitude de Christ

D. Ephésiens 3: 20

Infiniment plus: Toutes choses; toutes les Nations

VI. Le Plan de la Rédemption de Dieu à travers l'église

A. Ephésiens 3: 10

Sagesse infinie de Dieu (Plan de Rédemption de Dieu)

A TRAVERS

L'

EGLISE

VII. Croyances Critiques

A. Dieu qui aime ceux qui l'aiment

B. Dieu miséricordieux qui demande de la miséricorde

C. Incompatible avec la cruauté

D.       Culture ethnique- noble et esclave.

E        Les hommes doivent aimer leurs femmes comme eux- mêmes

F.     Rejet de l'avortement et de l'infanticide

G.    Aimer les croyants et prendre soin des malades

VIII. Causes Historiques- Pourquoi?

A. Réaction à l'évangile Sociale

B. Escatologie Pessimiste- Vue du future

C. Incompréhension de la nature présente du Royaume de Dieu

D. Paternalisme:

Perpective de la pauvreté relative des Nations

1. Ministère des besoins physiques comme une fin

2. Model du ministère physique n'est pas copié dans l'économie nationale

3. Manque de qualification des gérants

          E.
Comprehension incomplète des écritures et de l'histoire de l'église

IX. Péché non- intentionnel de l'église
A. Esaie 58

Veset clé: 4b Vous ne jeunez pas comme le veut ce jour, Pour que votre voix soit entendue en haut.

1-     5 Adoration non- acceptable

6-      7 Adoration acceptable

8-      9a Promesse de guérison

9b-   10a Adoration acceptable

10b- 12 Promesse de guérison

13        Adoration acceptable

14        Promesse de guérison


Lévitique 4 et 5



4: 13

Péché communautaire



4: 22

Péché des Dirigeants



4: 27, 5: 17
Péché individuel

X. Le Grand Commandement

A. Groupe 1

Mathieu 22: 36- 40

Marc 12: 28- 31, 33

Luc 10: 27

B. Groupe 2

Mathieu 7: 12

Romains 13: 9

Galates 5: 14

XI. Le Minimum Irrédductible

A. Aimer Dieu et le prochain

Mathieu22: 36- 40

Marc 12: 28- 31, 33

Luc 10: 27

B. Aimer le prochain

Mathieu 7: 12

Romains 13: 9

Galates 5: 14
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